

更换门锁焊接铰链 一个电话搞定

8890整合资源,市民享受一条龙服务

139*****0应先生来电:想更换车库门锁,车库门上还有条铰链坏了,需要师傅上门服务。

记者俞晓赞报道 九铃西路应先生家用了一十多年的车库门“多病缠身”。

“换门锁的师傅相对好找,但是找会焊接铰链的师傅就不容易了。”应先生说。

21日上午,8890加盟商老跷开锁的丁师傅带着工具来到应先生家。他发现门锁焊接在铁门上,这就意味着不能用螺丝刀拆卸了。不过这是小事一桩,丁师傅从工具箱里拿出工具,很快就把锁切了下来,而铁门毫无损伤。

新锁刚换好,与8890合作的张保木、张国栋师傅也来到了应先生家。他们是来帮忙焊接铰链的。他们一人操作电焊,一人扶住铁门,铰链很快修好。

他们见焊条还有剩余,又加



固了车库门上其他几个松动的部位。

“两个问题,一个电话就找到不同的师傅上门解决,8890工作

人员还电话回访,既方便又有保障。”应先生一个小时内体验了两次服务,对8890便民服务平台夸赞不已。

纱门脱轨 5分钟整到位

137*****9蒋女士来电:我家的隐形纱门坏了,需要修理。

记者俞晓赞报道 为了防蚊,王染店小区的蒋女士家装有隐形纱门。

“夏天就要来了,坏了几个月的纱门还一直没找到师傅修理。”蒋女士说,一次不小心碰撞让隐形纱门的上边框脱离了轨道。

22日,专业维修隐形纱窗的王师傅来到王女士家。

现场查看后,王师傅旋出隐形纱窗地梁上的螺丝,把轨道向上微微抬起,纱门的上边框重新嵌入了轨道。不到5分钟,纱门就修好了。

王师傅提醒,纱门脱轨不能用蛮力归位,否则会变形,更难修。

锁芯坏了被困在家里 姚师傅赶15里路救急

137*****25赵先生来电:我被反锁在家里出不来了,需要开锁师傅来帮忙。

记者吕高攀报道 近日,家住西城街道柘新村的赵先生拨通电话88900000求助,语气里透着焦急。他被自己反锁在家里后,已经折腾了好一会,还是没打开房门。

15分钟之后,接到8890派单的小姚锁具修理服务部工作人员姚师傅赶了15里路,来到赵先生家。

“我大约在40分钟之前回到家,进门后顺手把门关上。不想拿了东西准备出门时,这门却怎么也打不开了。”赵先生向姚师傅解释。赵先生做门配件生意,

对锁具有点了解,他自己动手把门锁面板拆开了。他发现锁芯坏了,也没辙了。

“锁芯坏了的话,整个锁都没用了,得将锁芯取出,换上新锁才行。”姚师傅确定了赵先生的身份后,一边拿出电钻,一边征求赵先生的意见。

在得到赵先生的同意之后,姚师傅小心地在锁芯旁边的门板上钻了几个洞,将断在里面的锁芯取出,门被打开。

拆掉坏了的锁,赵先生家里没有备新锁,不由得为怎么锁门犯起愁来。“我带了新锁。”还好,姚师傅准备充分。

换好了新锁,赵先生对姚师傅的服务很满意。

8890已有的生活服务项目



家政服务类:

玻璃清洁、窗帘清洁、地毯清洁、沙发清洁护理、皮革护理、石材翻新、瓷砖抛光打蜡、外墙清洗、展会保洁、厂房保洁、办公楼保洁、建筑工程完工后清理、钟点工、保姆、接送小孩、病人护理、搬家、搬厂房、送水、开锁、配钥匙。

设备维修类:

汽车维修和施救、改装、洗车、汽车配件批发、汽车年审;计算机、通信设备维修;水质检测、净水机安装、净水滤芯更换、太阳能和空气能的安装与维修、智能家居安装与维修、地暖安装维护、监控安防安装、家电维修。

房屋工程类:

水暖洁具、管道安装和维修,室内外装修设计及门窗维修,水电安装。

交通旅游类:

代驾、汽车租赁、旅游服务、代订票。

其他:

婚庆服务、摄影、餐饮、住宿、酒类鉴别、室内环境监测,广告设计、会展服务、房地产估价、代理记账、职业保安介绍、二手车买卖、房屋中介、美容保健、医疗、法律服务、殡葬服务、床上用品定做、教育培训、鲜花订购、刻章等。

8890诚邀加盟商

8890现诚邀水管安装、下水道疏通、快递、房屋补漏、电动车车门修理、各类散工(木工、泥水工等)业务的商家或个体商户加盟。

求助、加盟热线:88900000。

200来吨水消失无踪影 潘师傅推理“断案” 1小时修好

138*****0吕女士来电:家里的水管不知道哪里漏水了,水表一直在走,帮我推荐一个师傅吧。

记者俞晓赞报道 近日,家住南苑东路的吕女士发现,4楼的水表显示为用了324吨水,足足比3楼多出了193吨。

疑点 水管可能破损 却没有渗水现象

“两个水表同时安装的,怎么4楼的用水量比3楼的高出这么多?”她觉得有些不可思议。

吕女士家4楼用水的地方不多,平常洗衣做饭洗澡都在3楼,3楼的用水量要超过4楼的用水量才对。“会不会是水表坏了?”吕女士怀疑。

经过检测,两个水表并无质量问题。出现这种现象,很可能是因为水管漏水。如果这些水是因为水管破损漏掉的,吕女士家应该出现天花板、墙壁渗水,可奇怪的是这些现象都没有。

吕女士托朋友联系修水管师傅。几个师傅一听,都嫌找水管破损位置麻烦,不愿来修理。

“水表进户到4楼,水管100多米长,有一部分是明管,还有一部分是暗管。修理工不愿来,自己就更没办法了。”吕女士说。

真相 破损部位在地下 水都往下漏了

吕女士把这烦恼告诉8890工作人员后,她这单子很快派给了加盟商——龙财管业。

龙财管业的潘师傅来到吕女士家。潘师傅听了情况介绍,心里就有数了:明管漏的话应该早就发现了,漏水的地方很可能在地下。

“先检查明管。”潘师傅楼上楼下仔细检查,没有发现漏水的地方。

这幢楼里预留了水管通道,在这里可以看见几根水管上通住宅,下接地下。潘师傅在靠近地下位置,将通往4楼的水管剪成两段,然后查看水表。“4楼水管地上部分供水已经掐断,但是水表还在快速走动,说明漏水部位在地下。”潘师傅作出判断。

结果 没有“开膛破肚” 1小时就修好

“这么快就查到漏水的大致位置了,这位师傅真厉害。可是怎么修?不会是要翻开地板换管子吧?”吕女士刚高兴起来又添担心。

“翻开地太麻烦了,漏水的水管根本就不用修。”潘师傅说。吕女士家通往3楼、4楼的水管是分开的,水管进户引入地下前,各有总阀门控制。只要关闭阀门,把4楼的水管接到3楼的水管上,通过3楼的地下管道输水,就不会再漏。

潘师傅按此方法,让3楼水管和4楼水管相连,用了1小时就完工了。他打开水表总阀试了试,4楼没有用水的情况下,水表表针不再转动。

“还是8890派的师傅好。”吕女士一边赞潘师傅,一边感谢8890。